Конспект уроку 34
Тема:    Хімічні властивості кислот: взаємодія з оксидами й гідроксидами металів, солями. Реакція
             обміну, реакція нейтралізації
Мета: формувати знання про хімічні властивості кислот; дати поняття про реакцію обміну, нейтралізації; формувати вміння складати рівняння хімічних реакцій, що характеризують хімічні властивості кислот
Обладнання: таблиця «Основні класи неорганічних сполук», реактиви і посуд згідно інструкцій до хімічного експерименту
Тип уроку: засвоєння  нових знань
Форми роботи: бесіда, робота біля дошки, індивідуальна робота, експеримент,

                            демонстрація: 8. Реакція нейтралізації.

Хід уроку:
І.  Організація класу
ІІ. Оголошення теми і мети уроку
ІІІ. Актуалізація опорних знань
 1.  Дати визначення  поняттю  «Ряд активності металів»?
        2.  Записати можливі рівняння реакції. 
                                              Ag  +  H2SO4 =                                      

Zn  +  H2SO4  =
                                                          Al  +  HCl  =                                          
                                                          Cu  +  HCl  =
 3.  Дати визначення поняттю  реакція заміщення?

IV. Мотивація навчальної діяльності

Які  ще властивості характерні для кислот?
V. Вивчення нового матеріалу

1.  Учні повторюють правила техніки безпеки при роботі з кислотами. Перша медична допомога при роботі з кислотами. 
            2.  Хімічні властивості кислот. На дошці записується схема, яка підтверджується записами хімічних рівнянь та демонстрацією дослідів демонстрація: 8. Реакція нейтралізації
По ходу згадується поняття про «Ряд активності металів», реакція заміщення, даються нові поняття: реакція обміну і реакція нейтралізації.
                             + Ме           МеКз + Н2       (реакція заміщення)                     

                            (до Н2)               

                            + МеО

      НК                                   МеКз + Н2О      (реакція обміну)

                            + Ме(ОН)х
                                                 МеКз  +  Н2О      (реакція  нейтралізації – відноситься до реакцій обміну)
                           + МеК´

                                     МеКз + НК  (↓, ↑ )     (реакція обміну якщо один із продуктів реакції – осад, або газ)  
VІ. Закріплення вивченого матеріалу
Розв’язування вправ. Учням пропонується роздатковий матеріал із переліком незакінчених рівнянь. 

1. HCl + K2О →

2. H2SO4 + СаО →

3. H2SiO3 + NaOH →

4. H2SO4 + Al →
5. Mg(OН)2 + H2SO4→
6. BaCl2 + H2SO4 →
VІ. Підведення підсумків уроку

VІІ. Домашнє завдання







































